a) Egy sik akkor metszi a kockat 6tszoghen, ha pontosan 5 lapot metsz. A metszett lapok kozott biztosan van két
pérhuzamos, ezért a metszetnek is lesz két parhuzamos oldala. Szabalyos 6tszog metszet emiatt nem lehetséges.
b) Az dbrdn A és B a kocka két atellenes cstcsa, a C, D, E, F, G, H pedig az A-ra és B-re nem illeszkeds élek
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felez6pontjai. Ezek a felez6pontok egy sikban vannak, mert A-t6l és B-t6l valo tavolsdguk egyarant 4/ a? + az' Az AB

szakasz felez6 meréleges sikja tehat a kockat hatszogben metszi. A hatszog egyenls oldali, mert minden oldala egy
lapatlo fele. Tekintve, hogy pl. F'C' dtmegy a kocka O kozéppontjan, és az FFO = OC tavolsagok ugyancsak fél lapatld
nagyséaguak, a hatszog koré kor irhaté. Ebbdl kdvetkezik, hogy a hatszog szogei egyenldk, igy a hatszog szabélyos.
A b) kérdésre igenls vélaszt adhatunk.
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